Контрольная работа за 1 полугодие                                     10 класс    

Вариант2 
А1.   Укажите график функции, убывающей на отрезке [a;b]
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     А2.    На рисунке изображены графики функций, заданных на отрезке [a; b]. Укажите график нечётной 

             функции.

        1) [image: image5.png]
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   3)  [image: image7.png]
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[image: image1]
А3.   На рисунке 1 изображён график функции. Какому из следующих    

промежутков принадлежит корень уравнения 
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         1) (-7; -6 );        2)  ( 0; 2 );       3) (-3; -1 );       4) ( 6; 7 );              Рис. 1

А 4.  Найти множество значений функции 
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А5.   Упростить выражение:    
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x

2

2

sin

6

cos

6

16

-

-

               1) – 6;   2) 4;        3) 10;     4) 16;

А6.   Найдите нули функции 
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  на промежутке 
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 и запишите их сумму.
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А7.   Найдите значение выражения  
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А8.   Решите уравнение 
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А9.   Решите уравнение 
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А10.   Дано: sin 
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   В1.  Упростить и найти значение выражения: 
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В 2.   Найдите область определения функции
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